



Фото Германа Намжилова

Очир Нураев и Евгений Пронькин

НАГРАДЫ НАШЛИ СВОИХ ГЕРОЕВ

Герман НАМЖИЛОВ

В администрации г. Улан-Удэ состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса на поиск грантов и премий администрации Улан-Удэ в сфере культуры и искусства, а также литературной премии имени Исаи Калашникова.

Напомним, он проводится с 2006 года. Учреждены два гранта по 35 тыс. рублей каждый, для поддержки и реализации проектов в области культуры и искусства, содействующих формированию единого культурного пространства, созданию культурных ценностей, сохранению культурного наследия в столице Бурятии. Кроме того, учреждены и три премии по 100 тыс. рублей для поощрения творческих коллективов, авторов, художников и мастеров, солистов-исполнителей, внесших большой вклад в создание, распространение культурных ценностей в сфере культуры и искусства в городе.

В этом году грантообладателями стали Музей истории г. Улан-Удэ - за проект «Улыбка Моны Лизы», и Центральная городская библиотека им. И.К. Калашникова за проект «Мне жизнь одна дана». Обладателями

премий стали детский хореографический коллектив «Angels» детской школы искусств № 1, член Союза писателей России Елизавета Бильтикова и солистка ансамбля «Забава» Татьяна Пантилеева. Награды победителям вручил руководитель администрации г. Улан-Удэ Евгений Пронькин.

Впрочем, на этом торжественная церемония не закончилась. Наступил черед чествовать обладателей литературной премии имени Исаи Калашникова. Отметим, учреждена она была в 1998 году для писателей-прозаиков. Премия вручается авторам за произведения, внесшие значительный вклад в бурятскую литературу. За время проведения конкурса 18 писателей Бурятии стали лауреатами премии, среди них - Алексей Гатапов, Цыдын Цырендоржиев, Геннадий Башкуев, Анна Виноградова и другие. В этом году на конкурс подали заявки 17 авторов, в том числе четверо пишущих на бурятском языке. Жюри определило двоих лауреатов. Ими стали Андрей Игумнов за роман «Кукушкины дети» и Очир Нураев за повесть «Афганай дэбэр» («Афганский дневник»).

В заключение руководитель администрации г. Улан-Удэ Евгений Пронькин отметил, что победа в конкурсе - значимое событие для всех лауреатов, поскольку этот год объявлен в России Годом культуры.